

钟汉良：试着相信一辈子 只认定唯一女生



近日电视剧《何以笙箫默》正在江苏卫视热播，该剧的同名小说在网上红足十年，只因一份“如果世界上曾经有那个人出现过，其他人都会变成将就”的深情。该剧宣传期内，男一号钟汉良在接受采访时谈及这份深情，他表示：“我试着去相信它，也试着让自己成为接近何以琛的人。” 星报综合

何以琛？要不动声色表达出波涛汹涌

问：顾漫的原著小说本来就有许多粉丝，有一部分人不看好你演何以琛，你怎么看？

答：我尽力去完成这么艰难的任务，这对我来说有很大压力，因为你得想怎么样才可以让大家接受，这需要时间，我尽量综合所有人的意见。

问：压力最大是什么样的情况？

答：回到拍摄现场，要不外露地去表现自己，比如说你要不动声色，但要表达出波涛汹涌，这其实是难演的过程。

仍单身？感情的事只和亲朋分享

问：你怎么理解何以琛与赵默笙之间的感情？

答：伟大，大爱。他们两个有点不一样，何以琛是比较简单的长情，专一，他很经典的那句话——只要认定她是一辈子最爱的女生，其他都是将就了。那种话能真的这么想这么说出来，其实就是一种很高的境界。

问：你觉得现实生活中这样的感情存

在吗？

答：我试着去相信它，我觉得应该是有的，而且我也试着去看能不能成为接近何以琛的人。

问：何以琛在剧中因为不愿意将就孤单了很久，你自己呢，为什么单身这么久？

答：我比以前更低调，家里的事我都尽量跟亲朋好友分享，而不是在电视上或者媒体上说出来打扰大家，尽量不要烦扰大家，所以我那块（感情）是……我形容自己比较低调。

四十岁？我曾经也是小鲜肉

问：现在越来越多小鲜肉出来，会不会感觉压力很大？

答：没有，小鲜肉这个词挺好玩的，把人形容成一块很新鲜的肉，我觉得很特别。我也有曾经是新鲜肉的时候，所以享受每一个过程就好了，不是压力，那只是在提醒自己享受每一个时刻、每一个当下。

问：过了40岁有没有总结一下自己的变化？

答：简单说就觉得很快，20年不应该是很长的时间才对吗，有时候一些刚刚入行发生的事突然间历历在目，就觉得好像不是20年之前的事，觉得时间过得很快。

问：在这个年纪，你觉得最重要的东西是什么？

答：当下吧，就是现在，重要的是要珍惜现在所有的人和事物，希望可以让他们在你的生命里多留一会儿。

图说



近期，网上曝出一组孙俪妈妈邓丽芳的年轻旧照，照片中，孙俪妈妈看起来虽青涩，但天生丽质的相貌引得不少网友围观热议，纷纷表示气质完全不输给女儿孙俪。据悉，孙俪出身单亲家庭，母亲邓丽芳和她父亲很早就离婚，她一个人把孙俪拉扯长大。1997年，孙俪妈妈把15岁的孙俪送到上海警备区战士业余文艺演出队，成为一名文艺兵，开启了孙俪文艺的道路。

新作变身“霸道女王” 刘涛：生活中男人主大

刘涛一直给人“能干的持家女”和贤妻良母的印象，老公的贤内助、孩子的好妈妈，虽然“能干”是其本质，但也无论如何跟“强势、霸道”沾不上边。但在4月9日全国上映的电影版《咱们结婚吧》中，刘涛从“持家女”彻底升级成事业“女强人”，对男人也是一副“霸道女王”的姿态。据悉，片中刘涛饰演的是一名五星级的酒店经理，不仅在工作上十分强势，在家里也毫不退让，说一不二。对于角色，刘涛坦言其实自己的性格与角色还是差别比较大的：“我可没那么强势，我是一个以家庭为重的人，还是男人比较重要，男人主大主外。”

谈及此次出演，刘涛坦言自己是为好友救场。“最早这个角色由我的一个好友主演，她们合同都签完了，最后她告诉我因为自己怀孕，不能拍了，但这个戏特别棒，她就跟我推荐说你能不能去帮我把这个戏拍完，于是我才去演的。可以说这部电影对我来说是非常好的礼物。” 新余

社区居民欢乐多

为了活跃居民业余文化生活，增进社区党员和社区老年人的沟通与情感交流，合肥长淮街道胜利社区日前精心组织开展了一场居民“斗地主”比赛，来自社区的80余位老年人报名参加了“斗地主”比赛。 王娇

传《甜蜜蜜》重映定档2·13 张曼玉黎明或18年后再聚首

日前有消息显示，由陈可辛执导，张曼玉、黎明主演的经典爱情电影《甜蜜蜜》将于2月13日在内地重映。

《甜蜜蜜》于1996年在香港上映，总票房近2000万港币。在1997年香港电影金像奖上创纪录地夺得了九座奖杯，直到2013年，这个纪录才被《寒战》追平。此外，当时还是“花瓶”的张曼玉凭借此片华丽转身，拿下了包括金像奖、金马奖、亚

太电影节等多个奖项的影后桂冠。

遗憾的是，这部影片并未在内地公映，但并不妨碍它成为内地影迷心中的经典。2013年9月威尼斯电影节期间，陈可辛携修复版《甜蜜蜜》亮相“经典重映单元”，并透露该片将在内地重映：“很多朋友听说我做了修复，就跟我谈，‘能不能让我们在大银幕上再看一遍，也算了了我们一桩心愿’。一开始，只是一两个身边的

朋友这样说，后来很多人都来问我，那我就觉得这件事情是可以做的。”

令人期待的是，如果该片在内地重映，张曼玉和黎明就有可能在阔别十八年后再度聚首。对此，陈可辛曾表示：“如果能够重映，他们两个也能一起出现，当然是件很美好的事情，我也非常期待能看到这一刻。”而一位网友动情地说：“人生已不可以重来，那就让我们在光影里回头是岸。” 辛文

安兴·太阳湾养生公馆举行合肥老年文艺风采迎新汇演

老龄化的步伐也在加速。安兴·太阳湾养生公馆应运而生，成为老年人生活的宜居典范。“安兴·太阳湾养生公馆”是我省在建规模最大、综合功能最全的全龄化老年社区项目。被安徽省、合肥市列入重点民生工程项目。项目以养生为主旨、养老为特色、服务为核心，打造安徽省首席养老功能型社区。

“满目青山夕照明，老有所学，老有所乐。”在本次汇演中，来自社会团体和街道的老年艺术团在联欢会上表演了丰富多彩的歌舞节目，省人社厅老同志合唱团表演大合唱《共筑中国梦》，虽是满头银丝，但歌声嘹亮，铿锵有力，赢得了在场观众阵阵掌声；合肥盐业公司艺术团带来的舞蹈《扎西德勒》，充满了异域风情，获得了大家满堂喝彩，看着那些翩翩起舞的舞姿，很难想到是一群美丽的阿姨们，

她们依然像年轻人一样充满活力。还有省老年大学模特队等精彩的模特表演和舞蹈秀，让在场的所有观众感动和震撼。在新春到来之际，安兴太阳湾养生公馆为我们展示了幸福晚年应有的风采。

安兴·太阳湾养生公馆是一个集居家养老、社区养老和机构养老于一体的养生养老项目。该项目为安徽省旅游集团联合下属子公司安兴发展股份有限公司共同出资开发。项目分为全自理区、全护理区、配套公建三个区域，建成后集住宅、养生、康复、娱乐、教育等多功能于一体，可满足2300名不同年龄段老人的养生养老需求，项目位于合肥市樊洼路与社岗路交会处西北侧，9000亩大蜀山国家森林公园，200平方公里董铺水库，1000亩植物园，千年开福古刹环伺周围，山、水、园、寺，冠绝庐州。西二环与长江西路

高架近在咫尺，城市城际交通十分便利，于闹市中取一片养生净土。

除了上述得天独厚的先天优势，项目开发公司更是从产品打造、运营服务方面悉心研究，并考察国内外成熟的养老机构，来打造这个国家社会养老试点项目。从室内户型设计、室内外宜老化设施设备、社区景观园林的设计选材等硬件设施的建设，到与合肥市各医疗机构的合作、项目运营服务公司医护人员的配置、老年活动的开展以及齐全的服务内容，都体现了项目适宜养老的特点，充分体现了项目以服务为核心的宗旨。

据笔者了解，安兴·太阳湾养生公馆项目已经开始了会员招募工作。2016年，安徽省首个会员制养生养老社区将投入运营，届时，将会为更多步入晚年的朋友提供一个温馨舒适的家园和展示风采的舞台。



1月11日下午，由安徽安兴发展有限责任公司、合肥安兴金水湾养老投资公司联合主办，安徽省老龄工作委员会、合肥安兴太阳湾养生服务公司协办的“太阳湾养生公馆”老年文艺风采迎新联欢会在安徽饭店隆重举行，来自社会各界近500名中老年朋友们欢聚一堂，用自己的欢歌笑语共同迎接新春到来。

现代老年人的生活已和时代同步，社会